Установки для COM-порта
8 бит данных, без паритета, два стоповых бита.
Описание команд ПК для приборов «Сосна».
Команда ПК состоит из пяти байт в шестнадцатеричном коде. Первый и пятый байты – логический номер устройства. Второй байт – код команды. Третий и четвертый байты – данные.
Коды команд:
1 – прочитать текущие измеренные значения.
2 – прочитать рабочую программу.
3 – прочитать архив измеренных значений.
4 – прочитать точки аварий.
5 – прочитать время начала и конца работы программы.
6 – запустить рабочую программу на выполнение.
7 – остановить выполнение рабочей программы.
От 11 до 18 – установить предел для включения реле с 1 по 8 соответственно.
От 21 до 28 – установить предел для выключения реле с 1 по 8 соответственно.
Значения пределов задаются в байтах данных, при этом за нулевое значение принято число 10000.
  Пример:
y - значение, которое нужно вводить в пакет посылаемый с компьютера на прибор 
x - значение требуемой уставки в градусах Цельсия. 
        у = 10 000 +10х 
       1)  х = -39    ; у = 10 000 - 390 = 9610 
       2) х = 120    ; у = 10 000 + 1200 = 11200 
Примечание: все значения в примерах и формулах указаны в десятичной системе счисления.
99 – сохранить изменения настроек в долговременной памяти.
Дополнительные команды могут быть введены по желанию заказчика
Структура ответа от прибора при чтении текущих значений.
0x0f0 номер_прибора пробел XXX.X пробел XXX.X ... XXX.X пробел 0x0ff
Где XXX.X – измеренное значение по каналу, записанное в формате ASCII. После каждого значимого байта идет нулевой байт. Номер прибора - в формате ASCII
Пример:




значения по каналу 1(dec) 

– 
10,234




значения по каналу 2 (dec)

 – 
-53,025




значения по каналу 3 (dec)

 – 
234,234




Запрос ПК на чтение текущих данных прибора с номером  3  (hex):
0x03
 0x01 
0x00 
0x00
 0x03
Ответ прибора (hex): 


0xf0 0x00 0x03 0x00 0x20 0x00 0x31 0x00 0x30 0x00 0x2c 0x00 0x32 0x00 0x33 0x00 0x34 0x00 0x20 0x00 0x2d 0x00 0x35 0x00 0x33 0x00 0x2c 0x00 0x30 0x00 0x32 0x00 0x35 0x00 0x20 0x00 0x32 0x00 0x33 0x00 0x34 0x00 0x2c  0x00 0x32 0x00 0x32 0x00 0x34 0x00 0x20 0x00 0xff

Структура ответа от прибора при чтении архивов.
Данные из архива передаются поблочно. Для чтения следующего блока необходимо повторно послать команду чтения архива. Если после чтения очередного блока послать команду, отличную от команды чтения архива, то указатель текущего блока для считывания устанавливается в 0.

Структура блока архива.
Блок состоит из строк следующего формата:
0x0f0 пробел DD пробел MM пробел hh пробел mm пробел XXX.X пробел XXX.X ... XXX.X пробел 0x03d
где DD - день, MM - месяц, hh - час, mm - минута, XXX.X – измеренное значение по каналу, записанное в формате ASCII. После каждого значимого байта идет нулевой байт.Блок, завершается кодом 0x03f.
Последний блок завершается кодом 0x0ff.
В качестве ответа на команды с 11 по 18 и с 21 по 28 – посылаются текущие значения.
